
Οδηγός απορριμμάτων πίνακα
εφαρμογών i

Οδηγός απορριμμάτων πίνακα εφαρμογών



Οδηγός απορριμμάτων πίνακα
εφαρμογών ii

Copyright © 2006 Έργο Τεκμηρίωσης GNOME
Copyright © 2005 Davyd Madeley
Copyright © 2004 Michiel Sikkes

Σας παρέχεται άδεια να αντιγράψετε, διανείμετε ή/και να τροποποιήσετε το υπάρχον κείμενο υπό τους
όρους της άδειας GNUFree Documentation License (GFDL), έκδοση 1.1, ή οποιαδήποτε μεταγενέστερη
έκδοση που να έχει εκδοθεί από το Free Software Foundation υπό τις προϋποθέσεις no Invariant Sec-
tions, no Front-Cover Texts, και no Back-Cover Texts. Μπορείτε να βρείτε αντίγραφο του GFDL σε
αυτό το σύνδεσμο ή στο αρχείο COPYING-DOCS όπως διανέμεται με αυτή την τεκμηρίωση.
Αυτή η τεκμηρίωση είναι μέρος της συλλογής τεκμηρίωσης του GNOME όπως διανέμεται υπό τους
όρους του GFDL. Εάν επιθυμείτε να διανείμετε αυτή την τεκμηρίωση ξεχωριστά από την συλλογή,
μπορείτε να το κάνετε εάν η τεκμηρίωση συνοδεύεται από αντίγραφο της άδειας (GFDL) όπως περιγράφεται
στον τομέα 6 της άδειας.
Πολλά από τα ονόματα που χρησιμοποιούνται από εταιρίες για να ξεχωρίσουν τα προϊόντα και τις
υπηρεσίες είναι σήματα κατατεθέν. Όπου αυτά τα ονόματα εμφανίζονται στην τεκμηρίωση GNOME,
και τα μέλη της ομάδας τεκμηρίωσης GNOME έχουν γνώση αυτών, τότε αυτά αναγράφονται με
κεφαλαίους χαρακτήρες ή με αρχικούς κεφαλαίους χαρακτήρες.
ΤΟ ΈΓΓΡΑΦΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΥΤΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΥΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ
ΑΔΕΙΑΣ GNU FREE DOCUMENTATION ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ ΟΤΙ:

1. Η ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΑΥΤΗΠΑΡΕΧΕΤΑΙ "ΩΣΕΧΕΙ", ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗΟΤΙΜΠΟΡΕΙΝΑΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙ
ΚΑΠΟΙΟ ΣΚΟΠΟ Η ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΙΣ ΣΦΑΛΜΑ. ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ,
ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΛΑΓΩΝ ΑΥΤΗΣ ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ
ΕΣΑΣ. ΕΑΝΗΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΑΥΤΗΉΠΑΡΑΛΛΑΓΗΑΥΤΗΣΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣΚΑΤΑΚΑΠΟΙΟ ΤΡΟΠΟ
ΕΣΕΙΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΤΗΝΕΥΘΥΝΗΤΗΣΔΙΟΡΘΩΣΗΣ. ΗΑΠΑΛΛΑΓΗΕΥΘΥΝΗΣΠΟΥΣΥΝΟΔΕΥΕΙ
ΑΥΤΗΤΗΝΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΕΙΝΑΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟΚΟΜΜΑΤΙ ΑΥΤΗΣ. ΚΑΜΙΑ ΧΡΗΣΗΤΗΣΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ
ΉΠΑΡΑΛΛΑΓΩΝΑΥΤΗΣΔΕΝΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙΠΑΡΑΜΟΝΟΕΑΝΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟΤΗΝΑΠΑΛΛΑΓΗ
ΕΥΘΥΝΗΣ.

2. ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟ ΚΑΜΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΝΘΗΚΗ, ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ Ή
ΑΛΛΙΩΣ, ΔΕΝ ΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ, Ο ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ, Η ΑΛΛΟΣ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ, ΓΙΑ ΕΜΜΕΣΕΣ Η ΑΜΕΣΕΣ, ΤΥΧΑΙΕΣ Ή ΜΗ ΖΗΜΙΕΣ
ΠΑΝΤΩΣΦΥΣΕΩΣΠΟΥΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟΤΗΝΧΡΗΣΗΤΗΣΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣΚΑΙ/ΉΠΑΡΑΛΛΑΓΩΝ
ΑΥΤΗΣ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΕΑΝ ΕΧΕΙ ΥΠΑΡΞΕΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΥΠΑΡΞΗΣ
ΤΕΤΟΙΩΝ ΖΗΜΙΩΝ.

Ανάδραση

Για να αναφέρετε ένα πρόβλημα ή να κάνετε μια πρόταση σχετική με την μικροεφαρμογή Απορρίμματα
πίνακα εφαρμογών ή με αυτόν τον οδηγό, ακολουθήστε τις οδηγίες στην Σελίδα ανάδρασης GNOME.
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Abstract

Τα απορρίμματα πίνακα εφαρμογών σας επιτρέπουν να διαχειριστείτε τα απορρίμματα σας από τον
πίνακα εφαρμογών.
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1 Εισαγωγή

Η μικροεφαρμογή Απορρίμματα πίνακα εφαρμογών επιτρέπει να διαχειριστείτε τα απορρίμματα σας
από τον πίνακα εφαρμογών.
Τα απορρίμματα στον πίνακα εφαρμογών ενεργούν όμοια με τα απορρίμματα στην επιφάνεια εργασίας,
εντούτοις είναι χρήσιμα γιατί οι πίνακες εφαρμογών είναι πάντα ορατοί.

1.1 Προσθέτοντας τα απορρίμματα σε έναν πίνακα εφαρμογών

Για να προσθέσετε την μικροεφαρμογή Απορρίμματα πίνακα εφαρμογών σε ένα πίνακα εφαρμογών,
εκτελέστε τα ακόλουθα βήματα:

1. Κάντε δεξί κλικ στον πίνακα εφαρμογών στο σημείο που θέλετε να προσθέσετε την μικροεφαρμογή.

2. Επιλέξτε Προσθήκη στον πίνακα εφαρμογών.

3. Κυλήστε τον κατάλογο στοιχείων στον διάλογοΠροσθήκη στον πίνακα εφαρμογών..., μετά επιλέξτε
Απορρίμματα.

4. Κάντε κλικ στο κουμπί Προσθήκη.

Για περισσότερες πληροφορίες για την εργασία με τον πίνακα εφαρμογών, δείτε τον Οδηγό χρήστη
επιφάνειας εργασίας.

2 Χρήση

Figure 1: Panel Trash

2.1 Μετακινώντας στοιχεία στα απορρίμματα

Για να μετακινήσετε αντικείμενα στα απορρίμματα, σύρετε τα από τον διαχειριστή αρχείων στην
μικροεφαρμογή Απορρίμματα πίνακα εφαρμογών.

ghelp:user-guide?panels
ghelp:user-guide?panels
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2.2 Αδειάζοντας τα απορρίμματα

Για να διαγράψετε μόνιμα όλα τα στοιχεία από τα απορρίμματα, κάντε δεξί κλικ στην μικροεφαρμογή,
μετά επιλέξτε Άδειασμα Απορριμμάτων.

2.3 Ανοίγοντας τα απορρίμματα

Για να ανοίξετε τα απορρίμματα, κάντε δεξί κλικ στην μικροεφαρμογή, μετά επιλέξτε Άνοιγμα. Το
παράθυρο απορριμμάτων ανοίγει στον περιηγητή αρχείων Ναυτίλο.
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